

7 августа 2023 года в Москве состоялось торжественное награждение лауреатов Всероссийской профессиональной премии «Репутация». Победителем в номинации «Учёный года» стал первый заместитель генерального директора Югории Андрей Языков.

Решение о присвоении премии базируется на оценке профессиональных, деловых и личностных качеств финансового специалиста профессиональным сообществом в ходе открытого голосования, результаты которого на заключительном этапе утверждаются экспертным советом премии. Членами экспертного совета выступают лауреаты предыдущих лет, а также известные предприниматели, лидеры российского финансового рынка. В качестве соискателей в номинации выдвигаются российские учёные, развивающие науку в области финансов, предлагающие рабочие стратегии, признанные определить развитие российского финансового рынка.

Награждение Андрея Языкова отмечает его достижения в развитии финансовой сферы, продемонстрированные им в течение многих лет работы на российском финансовом рынке. Г-н Языков – кандидат экономических наук, автор значительного числа законодательных и регуляторных инициатив в банковском и страховом сегментах финансового рынка.

Вручение премии проводили заместитель Председателя Совета Федерации Федерального собрания РФ Николай Журавлёв, председатель комитета Государственной Думы по финансовому рынку Анатолий Аксаков, первый заместитель Председателя Банка России Владимир Чистюхин, руководитель Службы по защите прав потребителей и обеспечению доступности финансовых услуг Банка России Михаил Мамута, заместитель министра финансов РФ Алексей Лавров, почётный президент Финансового университета при Правительстве РФ Алла Грязнова, председатель Наблюдательного Совета НП «САПФИР» Анатолий Гавриленко.

«Российский финансовый рынок очень быстро прошёл путь своего становления и его дальнейшее развитие требует системного научного подхода. Я благодарен коллективу

ГСК Югории, чей опыт и знания позволили наполнить мои работы глубоким практическим содержанием, что в результате и было отмечено экспертным сообществом», – отметил Андрей Языков во время вручения.

Премия, традиционно вручаемая в канун государственного профессионального праздника «День финансиста», призвана поддержать престиж и доверие к профессии финансиста, а также выявить наиболее достойных и уважаемых коллег в профессиональном сообществе.

***Википедия страхования***